

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索 24小时 新闻热线: 6330000 菏泽联通独家支持 15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

杨树“躺”到了非机动车道上

市民反映通行不便还危险, 希望有关部门能尽快将树挪开



▲两棵杨树倒地, 来往行人和非机动车辆只能绕行。 本报见习记者 崔如坤 摄

本报6330000热线消息(见习记者 崔如坤 于鹏) 6月12日上午, 市民郭先生拨打本报热线电话反映, 两棵杨树“躺”到了非机动车道上, 行人和非机动车辆只能从旁边的机动车道上通过, 不仅通行不方便, 还有一定危险。

家住牡丹区郭大千社区的郭先生在电话里告诉记者, 在长江西路与成阳路交叉口西约500米处, 有两棵杨树“躺”在了长江西路北侧的非机动车道上, 过往行人和非机

动车辆无法从此通过, “只能绕到机动车道上, 很危险啊!”

随后, 记者在现场看到, 两棵粗大的杨树横“躺”在长江西路北侧的非机动车道上, 一直压过北侧的绿化带, 延伸到机动车道边缘, 路北侧一节护栏已被砸得弯曲变形, 想要从此路过的行人和非机动车辆也只能绕行。记者粗略估计了一下, 十多分钟里, 五六个骑电动车的市民被杨树拦住去路, 只好调头原路返回, 从后面护栏开口处绕

到旁边的机动车道上通过。

家住附近的王女士介绍, 这两棵杨树大概是在2日晚上被砍倒的, 之后就一直这样“躺”在非机动车道上。“都十多天了, 也没人来处理, 我每天上下班都从这儿经过, 非常不方便。”王女士说, 每次绕到机动车道上走, 她都得非常小心, “但也没办法。”

路过此地的李先生也说: “希望有关部门尽快解决问题, 尽早把倒在路上的杨树挪掉, 方便人们通行, 减少安全隐患。”

路牌倒地一周多无人管

有关部门说了解情况后我们会尽快修理

本报6330000热线消息(见习记者 邢孟) 6月11日上午, 有市民通过本报热线反映, 菏泽市华英路与永昌路交叉口, 有个路牌倒在地上一个多星期了, 至今无人修理。

6月11日上午, 记者在华英路与永昌路交叉口看到, 在该路口的南面, 有一个标识为“华英路”的路牌, 横倒在路边的人行道上, 路牌支柱底部的铁质支架已经生

锈。附近居民猜测, 该路牌可能是由于生锈被风刮倒的。

附近一家移动营业厅的保安丁师傅说: “刚开始, 这个路牌是倒在了马路上, 后来有人嫌碍事就给挪到了路边的人行横道上。一个多星期了也没见有人来修。”

随后, 记者电话采访了菏泽市民政局办公室主任刘德凯, 他说了解情况后, 他们会通知地名科的相关工作人员, 尽快修理。

麦收期间菏泽晴天为主

18、19日或有小阵雨

本报菏泽6月12日讯(见习记者 高文杰) 12日下午5时, 记者从菏泽市气象台获悉, 受大陆高压影响, 未来一周, 菏泽各县、区天气以晴好为主, 18、19日可能会有小阵雨。

未来一周, 受大陆高压控制, 菏泽以晴天为主, 利于麦收。但18、19日各县区可能会有小阵雨, 南部县、区降水概率较大, 菏泽市气象台提醒麦农提前做好防雨准备。

齐鲁晚报 今日菏泽
上榜有名

·专业·权威·全面·
山东最具影响力的高校招生咨询会



2011山东高考招生咨询会登陆菏泽

本专科综合场: 2011年6月25日 高职专场: 2011年7月30日

地点: 菏泽医专新校区 (大学路1950号)

主办: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日菏泽

为了让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况, 正确地选择志愿, 同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策, 树立形象, 发布信息提供一个窗口, 服务考生、服务家长、服务高校, 为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验, 主流媒体强势宣传, 打造最具影响力的高考咨询会。

咨询电话: 0530—6330010